11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.04.2019 14:56:54

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.04.2019 12:11:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301498/answer/301507




3mpaBcTByiTe! CHIIIb HA TOJIOBKE MOXKET ObITh pe3yIbTaToM HH(EKIIMOHHO-BOCIIAJIUTEIHHOTO
npotiecca. Hafio coaTh ypeTpanbHBIA Ma30K Ha aHAPOGMIIOP, 9SIKYJIAT - Ha 0akmoces. Pe3ymbTaThl
IIPUCHLIIANUTE - IPOKOMMEHTUpYeM. Yaauu!



